

俄乌代表团在白俄罗斯举行第三轮谈判 俄总统新闻秘书 谈停止特别军事行动的条件

据塔斯社援引俄罗斯驻白俄罗斯大使馆消息，俄乌两国代表团7日在白俄罗斯境内的别洛韦日森林开始第三轮谈判。

据央视报道，当地时间3月7日，俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫表示，乌克兰应当承认克里米亚属于俄罗斯并且承认“顿涅茨克共和国”和“卢甘斯克共和国”的独立。如果乌克兰能够接受这些条件，俄罗斯将停止特别军事行动。

谈判桌之外，俄乌局势有哪些新变化？一起去看看。

俄罗斯政府批准 对俄不友好国家和地区名单

俄罗斯联邦政府7日批准了对俄罗斯及其公民和企业采取不友好行动国家和地区名单。根据俄政府网站发布的声明与文件，这份名单包括美国、欧盟国家、加拿大、日本等近期对俄实施制裁的国家和地区。声明表示，根据有关规定，对上述名单中的外方债权人负有外汇债务的俄罗斯公民、企业、行政主体等，可以使用卢布偿还相关债务。俄方债务人可以要求俄罗斯银行以外方债权人名义开设专门的卢布账户，并在付款当天按照俄央行汇率以等值卢布向其转账。

俄罗斯总统普京6日与法国总统马克龙就俄乌局势通电话近两小时。一名法国总统府消息人士告诉美联社，普京告诉马克龙俄方无意袭击民用核设施，愿就此议题保持对话。

普京6日还与土耳其总统埃尔多安通电话大约一小时。克里姆林宫说，普京告诉埃尔多安，俄方愿意为解决冲突与乌方和外国伙伴对话，在乌方停止军事攻击和满足俄方安全要求的前提下终止特别军事行动。

以色列总理纳夫塔利·贝内特6日与普京通话。他5日到访俄罗斯首都莫斯科与普京面谈大约3小时，随后与乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基通电话，当天晚些时候飞抵德国首都柏林，与德国总理奥拉夫·朔尔茨磋商乌克兰局势。

据塔斯社7日报道，俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃当天证实，俄罗斯外长拉夫罗夫和乌克兰外长库列巴计划在土耳其外交部长恰武什奥卢的参与下，在本周于土耳其安塔利亚举行的外交论坛期间进行接触。当天早些时候，塔斯社援引恰武什奥卢的话报道，俄乌外长可能会于3月10日在安塔利亚外交论坛间隙以三角形式举行会晤。

乌克兰谈判代表说 愿讨论“非北约模式”

乌克兰与俄罗斯谈判的乌方主要代表达维德·阿拉哈米亚日前说，鉴于北大西洋公约组织对吸纳乌克兰为成员国的冷淡回应，乌方准备好讨论一些“非北约模式”。

美国福克斯新闻电视台网站5日晚发布其记者通过视频会议软件对阿拉哈米亚的专访实录。阿拉哈米亚是乌克兰人民公仆党议会党团主席，参加了乌俄前两轮谈判。第三轮谈判定



这是3月7日拍摄的谈判现场。新华社发

于7日举行。

当被问及乌方如何看待成为北约成员国以及第三轮谈判是否涉及此议题，阿拉哈米亚说：“我们从北约国家得到的回应是，他们甚至没有准备好就接纳我们这件事进行讨论，未来5年或10年都没有可能。”

“我们不会再为申请加入北约而努力，我们会为结果而努力，但不会为了过程费力。”他说。

阿拉哈米亚说，乌方准备好讨论一些“非北约模式”，例如乌方可以从美国、英国、德国、法国等国获得直接的安全保障，乌方对与更多国家讨论此事持开放态度。

他强调，乌方不会在维护领土完整问题上妥协。

俄罗斯国防部发言人： 已基本解除乌空军战斗力

据央视7日报道，俄罗斯国防部当地时间6日宣布，俄军已基本解除了乌克兰空军的战斗力，并警告地区邻国不要为乌克兰战机提供机场作为基地。另据俄新社报道，俄罗斯国防部透露，乌克兰国家安全局同“亚速营”的武装人员正计划在乌克兰哈尔科夫地区利用核设施制造挑衅性事件。

俄国防部发言人科纳申科夫6日发布的消息显示，自俄开展特别军事行动以来，俄方共摧毁乌克兰境内军事基础设施2203处目标。乌克兰空军战机几乎全部被摧毁。科纳申科夫透露，在特别军事行动中，俄军证实美方曾在乌境内资助实施具有军事性质的生物计划。俄方当天还公布了获取的乌卫生部在波尔塔瓦和哈尔科夫两地生物实验室销毁病原体的相关文件。科纳申科夫说，俄方将于近期公布对所获文件的分析结果。

美国汽油均价一周上涨11% 美讨论对俄实施石油禁运

美国汽车协会6日说，全美汽油平均价格过去一周大涨11%，达到每加仑4.009美元（1加仑合3.8升），这是2008年7月以来首次突破4美元。

美国国务卿布林肯6日在美国有线电视新闻网一档新闻节目中称，美国总统拜登和政府各部门正讨论是否对俄罗斯实施石油禁运，美国将同欧洲盟友和伙伴协调一致，确保相关措

施不影响国际石油市场正常供应。布林肯同时表示，美国支持波兰向乌克兰提供战机，并将向波兰提供援助，以填补其援乌后出现的“安全缺口”。

俄罗斯2月24日对乌克兰发起特别军事行动。美国等西方国家随即加紧向乌克兰提供军火和资金。此外，美国和北约还在网络反击和情报支持等看不见的领域向乌克兰提供军事层面的援助。

6日上午，爱沙尼亚北部阿马利空军基地，乌克兰空军一架安-124型运输机停在积雪的跑道上，从地面装载大批枪械、弹药及其他武器装备。

美国《纽约时报》当天报道，不到一周时间，美国和北大西洋公约组织向乌克兰运送超过1.7万件“标枪”导弹等反坦克武器。这些武器装备由大型军用运输机运抵波兰和罗马尼亚，再穿过两国与乌克兰的陆地边界，运往乌首都基辅及其他主要城市。

据五角大楼介绍，美国去年8月宣布向乌方提供价值6000万美元的军火，但运送工作到去年11月还没结束，而拜登政府今年2月26日批准向乌方提供3.5亿美元军事援助后，其中70%在5天内就已经运送完毕。美方官员说，得赶在俄军可能在乌克兰西部空袭相关运输车队前抓紧时间。

一名不愿公开姓名的五角大楼高级官员说，乌军使用美制武器迟滞俄军推进的战果，令美军官员“印象深刻”。另外，美方还向乌总统泽连斯基提供加密通信设备，确保他与拜登及其他国家领导人通电话时不会被监听。

在网络反击上，隐藏在美国驻东欧国家军事基地的美国网络司令部多个“网络任务小组”正在那里干扰俄方对乌克兰的网络攻击、干扰俄军通信。不过，一些官员说，要评估这种网络行动的功效，尚有困难。

美国官员守口如瓶，称正在进行的网络行动属于最机密情报。《纽约时报》分析，显然，那些“网络任务小组”正在同一些“老对手”较量，比如俄军总参谋部情报总局。美国微软公司也向乌方提供了帮助，就一些非加密网络系统受到恶意程序攻击提供补丁。

在情报支持领域，美国和德国情报官员根据监听到的俄军通信内容，在卫星图像上勾勾划划，研究俄部队在哪里集结，并在一两小时内将分析结果告知乌军。综合新华社、央视等

韩国提前投票混乱 选举管委会致歉

韩国中央选举管理委员会6日就总统选举提前投票中出现的混乱致歉，称对给新冠患者和隔离人员造成不便深感难过和歉疚。

韩国总统选举定于9日投票，4日和5日是可供部分选民参与的提前投票日。新冠患者和隔离人员按规定参加5日的提前投票，除了在治疗中心投票的患者外，其他人可在防疫部门允许外出时段、即17时至18时到临时投票站投票。

根据中央选举管理委员会发布的消息，为期两天的提前投票中，超过1632万选民参加投票，投票率达36.93%，创韩国提前投票最高纪录。

然而，据韩联社报道，在新冠患者和隔离人员投票过程中，因组织不力导致部分投票站秩序混乱，投票结束时间被迫延迟4小时左右。部分新冠患者不得不在寒风中长时间等待投票，担心病情因此加重。还有选民对投票站没有使用正规投票箱而使用普通箱子甚至购物袋收集选票表达不满，认为这种做法可能导致舞弊。

总统文在寅敦促中央选举管理委员会就出现混乱情况向公众作出详尽解释。两名民意支持率领先的总统候选人尹锡悦与李在明也呼吁采取措施，避免这类情况在正式投票日当天重演。

中央选举管理委员会承诺尽快采取措施，确保选民在正式投票日能安心投票。委员会将于7日举行紧急会议展开讨论。韩国防疫部门表示，将在9日投票日前制定对策，杜绝乱象。据新华社

白|杰|品|股| 极限空间

问：周一沪指低开，盘中震荡走低，收盘大跌，你怎么看？

答：受外围市场影响，市场全天单边下挫，创业板指大跌4.3%。盘面上，两市下挫个股超3800只，贵金属、婴童概念逆市大涨，北上资金净流出约83亿元。截至收盘，两市涨停52只，跌停9只。技术上看，沪深股指均继续失守所有均线，两市合计成交10246亿元环比略增；60分钟图显示，各股指均失守5小时均线，60分钟MACD指标均保持死叉状态；从形态来看，沪深股指日线MACD指标出现死叉，继深成指之后创业板指也刷新了年内新低，沪指盘中距离上次低点仅不足5点，显然，受外围不确定性因素影响，市场打破原有轨迹出现非理性下挫。以沪指为例，原本的次级别调整目前最终演变为3708点以来的二次探底，根据量度推算，沪指极限空间支撑应在3289点附近。期指市场，各期指合约累计成交、持仓均增加，各合约溢价水平整体明显增加。综合来看，二次探底并不可怕，最弱的创业板指已跌至中线上趋势线2600点附近，短期下跌空间有限。

资产：周一按计划以169元均价买入五粮液2万股，之后以167.8元卖出2万股，未能实现降低成本。目前持有泽达易盛(688555)8万股，华创阳安(600155)88万股，徐工机械(000425)70万股，复旦复华(600624)33万股，五粮液(000858)2万股，华宇软件(300271)24万股。资金余额4293035.01元，总净值26689735.01元，盈利13244.87%。

周二操作计划：五粮液拟先买后卖做差价并加仓至20%，华宇软件表现低于预期拟择机止损，复旦复华回购动作不断拟适当加仓至10%。华创阳安、徐工机械、泽达易盛拟持股待涨。胡佳杰